

## ZAPISNIK

### 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2019/2020, ki je bila v četrtek, 5. 9. 2019, ob 18. uri v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina

**Prisotni:** Kristina Božič Trošt, Katja Hajdinjak, Urška Trebižan, Ana Mužina, Mojca Ferjančič, Teja Bajc – namestnica 3. b, Klementina Štrancar, Miha Maraž, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Špela Šinigoj, Robert Černe, Senja Stres, Aleksej Šinigoj, Jana Tratnik Hladnik, Kristijan Vodopivec, Nataša Mahnič, Ambrož Kete, Urška Slemič, Mojca Fajdiga, Petra Kodele, Mirjana Curk, Liljana Krašna in Veronika Lemut Mihelčič

**Odsotni:** Nataša Štrancar – opr., Mirjana Gorup in Ana Mavri – opr.

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar in Irena Knafelc

#### **Dnevni red:**

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Aktualne informacije ob začetku šolskega leta 2019/2020
3. Predlogi in pobude.

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

#### **K točki 1**

**Zapisnik 5. seje v šolskem letu 2018/2019 je bil soglasno sprejet.**

#### **K točki 2**

Rozana Mužica z Inštituta za mladinsko politiko je predstavila projekt Mladost na burji, ki je program Občine Ajdovščina z namenom spodbujanja otrok v skupnost in k samostojnosti.

Ravnateljica Lea Vidmar je povedala, da je šola v projekt že vključena in da so se učitelji za izvajanje tega projekta že izobrazili. Na šoli bo koordinatorka projekta Majda Vidmar. Aktivnosti se bodo začele izvajati v mesecu oktobru 2019. Predstavnike staršev je prosila, da projekt omenijo na roditeljskem sestanku.

Špela Šinigoj je ponudila, da predstavi proizvodnjo sladoleda. Povedala je, da proizvodnje same ne smejo obiskati, lahko pa jo predstavi na šoli s pomočjo diaproyekcije.

Rozana Mužica je povabila tudi ostale starše, da predstavijo svoj poklic.

Lea Vidmar je povedala, da so bili na 1. sejo v šolskem letu 2019/2020 vabljeni predstavniki in namestniki lanskega šolskega leta. Na naslednjo sejo pa bodo vabljeni že novo izvoljeni predstavniki.

Vili Vrtovec je povedal, da se bodo konec meseca septembra ponovno sestali z novo izvoljenimi predstavniki ter sprejemali sklepe.

Lea Vidmar je člane Sveta staršev obvestila o razvojni nalogi šole – samoevalvaciji z naslovom Prevzemanje odgovornosti učenca pri svojem delu. V razvojnem timu je 5 učiteljev in ravnateljica. Učence želijo spodbuditi k prevzemanju odgovornosti in samostojnosti. Za začetek si je šola postavila dva cilja:

- pozorno poslušanje navodil (postopoma učitelj čim manjkrat ponovi navodila – aktivno poslušanje);

- učenec opravi svoje zadolžitve in naloge – učenec sam in čim več dela opravi v šoli.

Mojca Fajdiga je povedala, da se ji ne zdi prav, da otroci sami izbirajo težavnost nalog, saj jih večina deluje po liniji najmanjšega upora.

Lea Vidmar je povedala, da je prav, da se otroci naučijo samokritičnosti. Še vedno pa jih usmerja tudi učitelj.

Vili Vrtovec in Mojca Fajdiga sta zelo pohvalila tedenske naloge, to pomeni, da mora naloga biti narejena v enem tednu, kdaj, pa si otrok izbere sam.

Lea Vidmar je povedala, da je še vedno zelo pomembno, da trikotnik šola – starši – otrok dobro deluje.

Lea Vidmar prosi predstavnike, da na roditeljskem sestanku opozorijo na:

- pravilno uporabo prometnega režima,
- pravilno uporabo zunanjega igrišča (živali, motorji, skiroji... ne spadajo na igrišče),
- obvestijo o prehodu na E-redovalnico in E-dnevnik ter
- da je za odsotnost od pouka več kot 5 dni potrebno dovoljenje ravnateljice. Starši naj tega ne izkoriščajo za večtedenske odsotnosti.

Irena Knafelc je starše obvestila, da se učence, ki ne bodo prisotni pri pouku zaradi zastopanosti šole na različnih tekmovanjih, evidentira kot odsotne. Zaradi tega se bo na koncu leta lahko nabralo veliko ur odsotnosti. Opravičeno odsotnost bo šola opravičila, tu gre samo za evidenco dejanske odsotnosti.

Lea Vidmar je prosila predstavnike staršev, naj povedo na roditeljskih sestankih, da je potrebno za vse izhode od podaljšanega bivanja (npr. ples) podpisati soglasje s šolo. S soglasjem starši dovoljujejo odhod iz šole, kljub temu da so otroci vpisani v podaljšano bivanje. Povedala je tudi, da imajo šolski krožki in izbirni predmeti prednost pri urniku.

### **K točki 3**

Teja Bajc je posredovala vprašanje Nataše Štrancar glede neizvajanja gimnastike za najmlajše in izpostavila problem zasedenosti telovadnice.

Lea Vidmar je povedala, da Luka Hrovatin izvaja tudi gimnastične vaje in osnove gimnastike v okviru krožkov in projekta gibanje, čeprav se sama ura ne imenuje gimnastika.

Urška Trebižan je vprašala, zakaj ni likovnega krožka za 2. razred.

Irena Knafelc je povedala, da je na šoli na novo zaposlena Laura Žgur, ki bo 9. uro izvajala likovni krožek.

S strani staršev sta bila pohvaljena in izpostavljena učitelja Luka Hrovatin in Anuša Blažko.

Jana Tratnik Hladnik je povedala, da so učenci 4. razreda razočarani, ker so ostali v istem nadstropju, in sprašuje, zakaj niso šli nadstropje višje.

Irena Knafelc je povedala, da je to zaradi različnega števila učencev v posameznem razredu in velikosti učilnic.

Gospa Mojca Ferjančič se je pritožila, da je ponujenih preveč interesnih dejavnosti in da so prepozno na urniku.

Irena Knafelc je povedala, da je odločitev staršev, na koliko interesnih dejavnosti se bo prijavil otrok. Pri otrocih je interes zelo velik, zato letos ni bilo moč zagotoviti v podaljšanem bivanju 1. ure za domačo nalogo. Predstavnike staršev je prosila, da opozorijo starše, da bodo otroci lahko prišli domov brez narejene domače naloge.

Veronika Lemut Mihelčič je posredovala pritožbo starša, da je za 5. razred kar 7 delovnih zvezkov.

Lea Vidmar je povedala, da imajo dejansko samo 3 delovne zvezke z več deli. Izbor delovnih zvezkov je stvar strokovne presoje učiteljev in potrjuje se jih junija.

Liljana Krašna je podala vprašanje glede klime v učilnicah v Budanjah in kdaj se bo začela gradnja igrišča v Budanjah.

Lea Vidmar je povedala, da se strinja, da so klime nujno potrebne. Prošnjo bo posredovala in upa na ugodno rešitev. Za gradnjo se bo pozanimala in odgovor povedala konec septembra na Svetu staršev.

Aleksej Šinigoj je vprašal, kako je s prenovo spletne strani šole, ki se jo je omenjalo že pred časom. Spletna stran je namreč precej zastarela, predvsem pa se fotografije, ki jih šola objavlja na spletni strani, odpirajo izredno počasi. Meni, da bi sodobnejša spletna stran pritegnila k uporabi več učencev in staršev.

Lea Vidmar je povedala, da so letos zaposlili računalničarko, ki bo med drugim poskrbela tudi za prenovo spletne strani.

Aleksej Šinigoj je izpostavil problem proste uporabe telefonov v knjižnici.

Lea Vidmar je povedala, da je uporaba telefonov v namen pouka dovoljena, vendar bo pa preverila pravo uporabo telefonov v knjižnici.

Aleksej Šinigoj je izpostavil način delitve bivšega 5. a razreda pri oblikovanju novih oddelkov v 6. razredu. Pri delitvi se niso upoštevale nekatere prijateljske in druge vezi med učenci, čeprav je bilo ob koncu lanskega šolskega leta rečeno, da se bodo. To je povzročilo kar nekaj slabe volje pri nekaterih učencih in njihovih starših. Glede na to, da so bili sezname objavljeni šele v četrtek, pa tudi ni bilo pravega časa, da bi se lahko šoli posredovale konkretne prošnje za zamenjavo razreda in bi jih šola lahko vsebinsko obravnavala. Ker se je nanj obrnilo nekaj staršev, se je kot predstavnik staršev učencev bivšega 5.a razreda o tem še pred začetkom šolskega leta pogovoril z ravnateljico. Na seji sveta staršev pa je podal pobudo, da se v bodoče, predvsem v primerih, ko se razredi na novo oblikujejo, sezname objavi oziroma starše in učence z njimi kako drugače seznaniti vsaj en teden pred pričetkom šolskega leta. To bi staršem omogočilo, da ob utemeljenih razlogih zaprosijo za posamezno zamenjavo, če šola določenih povezav med učenci po njihovem mnenju ni ustrezno prepoznala oziroma upoštevala, šoli pa, da prošnje vsebinsko obravnava in jih v primeru, ko morebitna zamenjava, ob upoštevanju strokovnih kriterijev, ki jih je uporabila pri oblikovanju razredov, ne bi bistveno vplivala na sestavo razredov, tudi upošteva.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 20.10.

Številka: 900-1/2019-2

Janja Čehovin,  
zapisničarka





Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev



